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101	 Almond Oak EIR	 6
102	 Frosty Oak	 12
105	 Cognac Oak EIR	 30
106	 Mud Oak EIR	 36

5101	 Almond Oak EIR	 6
5102	 Frosty Oak	 12
5103	 Amber Oak	 18
5104	 Palm Oak EIR 	 24
5105	 Cognac Oak EIR	 30
5106	 Mud Oak EIR	 36

5801	 Almond Oak EIR	 6
5802	 Frosty Oak	 12
5803	 Amber Oak	 18
5804	 Palm Oak EIR	 24
5805	 Cognac Oak EIR	 30
5806	 Mud Oak EIR	 36

901	 Almond Oak EIR	 6
902	 Frosty Oak	 12
905	 Cognac Oak EIR	 30
906	 Mud Oak EIR	 36
909	 Hazy Oak EIR	 46
911	 Forest Oak EIR	 50
914	 Summer Oak	 56
915	 Stone Oak EIR	 58
920	 Black Terrazzo	 68
921	 Grey Terrazzo	 70

5901	 Almond Oak EIR	 6
5902	 Frosty Oak	 12
5903	 Amber Oak	 18
5904	 Palm Oak EIR	 24
5905	 Cognac Oak EIR	 30
5906	 Mud Oak EIR	 36
5907	 Taupe Oak EIR	 42
5908	 Farmhouse Oak EIR	 44
5909	 Hazy Oak EIR	 46
5910	 Desert Oak	 48
5911	 Forest Oak EIR	 50
5912	 Copper Oak EIR	 52
5913	 Golden Oak	 54
5914	 Summer Oak	 56
5915	 Stone Oak EIR	 58
5916	 Chestnut Oak EIR	 60
5917	 Moon Stone	 62
5918	 Penny Stone	 64
5919	 Graphite Grey EIR	 66
5920	 Black Terrazzo	 68
5921	 Grey Terrazzo	 70
5922	 Marble Grey	 72

For fitting instructions, certificates and maintenance instructions, see: /
Vous trouverez les instructions de pose, les certificats et les conseils 
d’entretien sur notre site: / Le istruzioni di installazione, certificati e 
manutenzione sono disponibili all’indirizzo:
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High dimensional stability
Grande stabilité dimensionnelle
Elevata stabilità dimensionale

Super matt surface
Surface super mate

Superficie super opaca

Made in Europe
Production européenne
Produzione europea
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Nachhaltig stabil
Sustainable stability / Stabilité durable / Stabile e sostenibile

Hoher Feuchtigkeitsschutz

High moisture protection /
Haute protection contre l’humidité / 
Elevata protezione contro l’umidità

Hergestellt in Europa

Made in Europe /
Fabriqué en Europe /
Fatto in Europa

Vielfältige Verlegemöglichkeiten

Various installation options / 
Nombreuses possibilités de pose / 
Ampia gamma modalità di posa

Mit Unterlage recycelbar 

Recyclable with underlay /
Recyclable avec la sous-couche /
Riciclabile con sottofondo

Extra maßstabil durch 
doppeltes Glasfasergewebe 

Extra dimensional stability thanks to double
fibreglass fabric / Stabilité dimensionnelle
accrue grâce à une double fibre de verre / 
Struttura molto robusta grazie al doppio 
tessuto in fibra di vetro

Authentische, synchrongeprägte 
Oberflächenstruktur

Authentic surface texture with synchronous 
embossing / Texture de surface authentique, 
façonnée de manière synchrone / Superficie 
strutturata autentica con goffratura sincro-
nizzata



max. 27°C Typ W

555 Evolut
5901 / 901 / 5101 / 101 / 5801 Almond Oak EIR

5101

5801

101 Click

5901 901 Click 	  18,90 x 125,10 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 1,89 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 83,23 m²  

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

 	  12,60 x 63,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 0,79 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 85,75 m²  

 	  15,80 x 63,20 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,40 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 192,00 m²  

 	  9,24 x 52,27 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,03 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 162,27 m²  

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

v
https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5901
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5901
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5901
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5101
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5101
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5101
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5801
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5801
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max. 27°C Typ W

555 Evolut
5902 / 902 / 5102 / 102 / 5802 Frosty Oak

5102

5802

102 Click

5902 902 Click

 	  12,60 x 63,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 0,79 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 85,75 m²  

 	  15,80 x 63,20 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,40 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 192,00 m²  

 	  9,24 x 52,27 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,03 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 162,27 m²  

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto	 = 3,62 m²

Palette Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket Package / Paquet / Pacchetto	 = 1,89 m²

Palette Pallet / Palette / Pedana	 = 83,23 m²  

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5902
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5902
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5902
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5102
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5102
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5102
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5802
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5802
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max. 27°C Typ W

555 Evolut

5103

5803

5903

5903 / 5103 / 5803 Amber Oak

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

 	  15,80 x 63,20 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,40 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 192,00 m²  

 	  9,24 x 52,27 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,03 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 162,27 m²  

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5903
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5903
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5903
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5903


Designböden / Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Evolut | 5903 Amber Oak
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5103
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5103
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5103
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5103


Designböden / Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Evolut | 5103 Amber Oak Herringbone
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5803
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5803
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5803
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5803
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max. 27°C Typ W

555 Evolut

5104

5804

5904

5904 / 5104 / 5804 Palm Oak EIR

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

 	  15,80 x 63,20 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,40 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 192,00 m²  

 	  9,24 x 52,27 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,03 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 162,27 m²  

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5904
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5904
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5904
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5904


Designböden / Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Evolut | 5904 Palm Oak EIR
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5104
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5104
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5104
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5104


Designböden / Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Evolut | 5104 Palm Oak EIR Herringbone
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5804
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5804
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5804
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5804
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max. 27°C Typ W

555 Evolut

5105

5805

105 Click

5905 905 Click

5905 / 905 / 5105 / 105 / 5805 Cognac Oak EIR

 	  18,90 x 125,10 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 1,89 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 83,23 m²  

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

 	  12,60 x 63,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 0,79 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 85,75 m²  

 	  15,80 x 63,20 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,40 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 192,00 m²  

 	  9,24 x 52,27 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,03 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 162,27 m²  

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5905
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5905
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5905
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5905


Designböden / Design flooring / Sols design / Pavimenti vinilici modulari LVT 555 Evolut | 5905 Cognac Oak EIR
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5105
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5105
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5105
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5105
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5805

34

https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5805
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5805
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE-5805
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max. 27°C Typ W

555 Evolut

5106

5806

106 Click

5906 906 Click

5906 / 906 / 5106 / 106 / 5806 Mud Oak EIR

 	  18,90 x 125,10 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 1,89 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 83,23 m²  

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

 	  12,60 x 63,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 0,79 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 85,75 m²  

 	  15,80 x 63,20 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,40 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 192,00 m²  

 	  9,24 x 52,27 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,03 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 162,27 m²  

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5906
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5106
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Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE-5806
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555 Evolut
5907 Taupe Oak EIR

5907 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5907
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5907
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555 Evolut

5908

5908 Farmhouse Oak EIR

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5908
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5908
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555 Evolut

5909 909 Click

5909 / 909 Hazy Oak EIR

 	  18,90 x 125,10 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 1,89 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 83,23 m²  

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5909
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https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5909
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555 Evolut

5910

5910 Desert Oak

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5910
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555 Evolut

5911 911 Click

5911 / 911 Forest Oak EIR

 	  18,90 x 125,10 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 1,89 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 83,23 m²  

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5911
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555 Evolut

5912

5912 Copper Oak EIR

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5912
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555 Evolut

5913

5913 Golden Oak

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5913
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555 Evolut

5914 914 Click

5914 / 914 Summer Oak

 	  18,90 x 125,10 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 1,89 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 83,23 m²  

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5914
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555 Evolut

5915 915 Click

5915 / 915 Stone Oak EIR

 	  18,90 x 125,10 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 1,89 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 83,23 m²  

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5915
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555 Evolut

5916

5916 Chestnut Oak EIR

 	  19,60 x 132,00 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 3,62 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 202,72 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5916
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555 Evolut

5917

5917 Moon Stone

 	  49,30 x 98,60 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 4,86 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 204,16 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5917
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555 Evolut

5918

5918 Penny Stone

 	  49,30 x 98,60 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 4,86 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 204,16 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5918
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555 Evolut

5919

5919 Graphite Grey EIR

 	  49,30 x 98,60 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 4,86 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 204,16 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Synchronpore EIR  
Embossed in register / 
Pore synchrone / 
Sincroporo

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5919
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555 Evolut

5920 920 Click

5920 / 920 Black Terrazzo

 	  42,80 x 85,60 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,20 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 105,50 m²  

 	  49,30 x 98,60 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 4,86 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 204,16 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5920

68

https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5920
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5920
https://qr.joka.de/Technikheft555Evolut-LVTDESIGNE_5920
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555 Evolut

5921 921 Click

5921 / 921 Grey Terrazzo

 	  42,80 x 85,60 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 6,0 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 2,20 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 105,50 m²  

 	  49,30 x 98,60 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 4,86 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 204,16 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5921
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555 Evolut

5922

5922 Marble Grey

 	  49,30 x 98,60 cm 

Stärke / Thickness / Calibre / Spessore	 2,5 mm

Paket / Package / Paquet / Pacchetto	= 4,86 m²

Palette / Pallet / Palette / Pedana	 = 204,16 m²  

max. 27°C Typ W

Gefaste Kanten 
Bevelled edges / 
Lames chanfreinées / 
Bordi smussati

Garantie 
Guarantee / 
Garantie / 
Garanzia

Eigenen Raum fotografieren und Boden virtuell wechseln! 
Scan the code and use the design flooring in the room planner!
Scanner le code et utiliser le revêtement de sol design dans le planificateur d’espace!
Scansiona in codice per accedere al pianificatore del pavimento di design!

https://qr.joka.de/

Technikheft555Evolut-

LVTDESIGNE_5922
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Produktdetails / Product details / Détails du produit / 
Dettagli del prodotto

555  

2,5 mm Klebevariante 
2.5 mm Adhesive version 
2,5 mm Variante encollée
2,5 mm Variante adesiva

2 	 Transparente 0,55 mm 
	 Nutzschicht
Transparent wear layer / Couche 
d’usure transparente / Strato di 
usura trasparente

5 	 Kompakter Kern 
Compact core / 
Noyau compact / 
Nucleo più compatto 

1 	 Superguard Schutzschicht
Superguard protective coating / 
Couche de protection Super-
guard / Strato protettivo Super-
guard

4 	 Erstes Glasfaservlies
First fibreglass fleece / 
Premier non-tissé en fibre 
de verre / Primo TNT in 
fibra di vetro

7 	 Trägerschicht 
Support layer / 
Couche de support / 
Strato portante 

6 	 Zweites Glasfaservlies
Second fibreglass fleece / Deu-
xième non-tissé en fibre de verre / 
Secondo TNT in fibra di vetro

3 	 Fotofilm (Holz / Stein)
Printed film layer (wood / stone) / 
Film décoratif (bois / pierre) / 
Strato dec. (legno / pietra)
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11	 Integriertes Premium-Pad
Integrated Premium-Pad / 
Coussin intégré haut de gamme/ 
Premium-Pad integrato

555 Click 

6,0 mm Clickversion  
6.0 mm Click version 
6,0 mm Version cliquée  
6,0 mm Versione clic

2 	 Transparente 0,55 mm 
	 Nutzschicht
Transparent wear layer / Couche 
d’usure transparente / Strato di 
usura trasparente

9 	 Zweites Glasfaservlies
Second fibreglass fleece / Deu-
xième non-tissé en fibre de verre / 
Secondo TNT in fibra di vetro

5 	 Starke kompakte Schicht 
Strong compact layer/ 
Couche compacte et résistante / 
Forte strato compatto

1 	 Superguard Schutzschicht
Superguard protective coating / 
Couche de protection Super-
guard / Strato protettivo Super-
guard

4 	 Akustikschicht 
Acoustic layer / 
Couche acoustique / 
Strato acustico

7  8 	 Langlebige Basisschicht 
Durable base layer / 
Couche de base durable / 
Strato base di lunga durata

10	 Starke kompakte Schicht 
Strong compact layer/ 
Couche compacte et résistante / 
Forte strato compatto

6 	 Erstes Glasfaservlies
First fibreglass fleece / 
Premier non-tissé en fibre 
de verre / Primo TNT in 
fibra di vetro

3 	 Fotofilm (Holz / Stein)
Printed film layer (wood / stone) / 
Film décoratif (bois / pierre) / 
Strato dec. (legno / pietra)
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Variable Verlegemöglichkeiten

Viele verschiedene Planken pro Dekor ermöglichen je 
nach Verlegeart ein wiederholungsarmes Verlegebild – 
ob in elegantem Fischgrat oder Chevron, klassischem 
Würfelverband, ruhigem Leiterverband oder im un-
regelmäßigen Verband, der Schiffsbodenoptik. Auch 
die Kombination verschiedener Oberflächendekore 
bietet reizvolle Möglichkeiten. Mit diesen variablen 
Verlegemöglichkeiten kann die Optik eines klassischen 
Parkettbodens erreicht werden, der zusätzlich die 
Vorteile eines Designbodens bietet. 

Variable laying options

Lots of different planks per décor enable a low-repe-
tition laying pattern depending on the laying method 
– from elegant herringbone, classic dice arrangement 
to calming ladder pattern or strip flooring laid irregu-
larly. The combination of different surface decors also 
offers fascinating possibilities. These variable laying 
options make a classic parquet floor appearance pos-
sible, which offers the advantages of a design floor in 
addition.

Possibilités de pose variées

De nombreuses lames différentes par décor per-
mettent, selon le type de pose, un motif de pose 
peu répétitif – qu’il s’agisse d’une surface élégante à 
chevrons, en carrés classique, d’une surface douce 
en échelle ou d’une surface irrégulière à l’anglaise. 
La combinaison de différents décors de surface offre 
également des possibilités séduisantes. Grâce à ces 
possibilités de pose variées, il est possible d’obtenir 
l’aspect d’un parquet classique qui offre les avantages 
d’un sol design.

Svariati schemi di posa

Diversi listoni per ciascun decoro consentono di re-
alizzare uno schema non ripetitivo, secondo il tipo di 
posa – dall’elegante spina di pesce alla classica lega di 
scale, composizione a scacchi classico, fino all’irregola-
re listone a strip. Interessante anche la combinazione 
di diversi decori. Questi svariati schemi di posa con-
sentono di ottenere l’effetto di un parquet classico, 
con tutti i vantaggi di un pavimento di design.

Fischgratverband
Herringbone arrangement / En chevrons / Compo-
sizione a spina di pesce

Leiterverband
Ladder pattern / Pose en échelle / lega di scale

Würfelverband
Dice arrangement / En carrés / Composizione a scacchi 

Verlegemöglichkeiten / Fitting options / Différentes méthodes 
de pose / Opzioni di installazione

Chevron
Chevron / Chevron / Chevron
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Authentische, synchrongeprägte Oberflächenstruktur
Authentic surface texture with synchronous embossing / Texture de surface authentique, façonnée de manière 
synchrone / Superficie strutturata autentica con goffratura sincronizzata

Synchronpore EIR
Embossed in register / Pore synchrone / Sincroporo

Muster, Prospekte und Fotos dienen nur der groben Orien-
tierung und sind unverbindlich. Das Alter und die Einwirkung 
von Sonnenlicht hat Einfluss auf die natürliche Farbverände-
rung gedruckter Dekore. Farbabweichungen in Druckmedien 
oder Bildschirmdarstellungen zum Original sind möglich. 
Dadurch kann das Produkt zum Zeitpunkt der Auslieferung 
deutliche Unterschiede zur Mustervorlage aufweisen. 
Maßgeblich für die konkreten Produkteigenschaften ist aus-
schließlich das aktuelle Technische Datenblatt, das Sie unter 
www.jordanshop.de/www.inkushop.at finden. 

All samples, brochures and photos are therefore only pro-
vided in order to give you rough idea and are not binding. 
Both age and exposure to sunlight do impact on the natural 
printed finish colour changes. The colours of the original may 
therefore vary from the way they look in print media or on 
a screen. At the time of delivery, the product may therefore 
differ clearly from the material sample provided. Only the 
technical data sheet, which you can find at www.jordanshop.de/
www.inkushop.at, is relevant with regard to specific product 
properties. 

Les échantillons, les brochures et les photos ont uniquement 
une valeur indicative et sont sans engagement. Le vieillisse-
ment et l’exposition au soleil ont une influence sur le change-
ment naturel de couleur des décors imprimés. Des variations 
de couleur entre les documents imprimés ou les représenta-
tions sur écran et l’original sont possibles. C’est pourquoi au 
moment de la livraison, le produit peut nettement différer 
de l’échantillon. Seule la fiche technique actuelle que vous 
trouverez sur www.jordanshop.de/www.inkushop.at 
détermine les caractéristiques concrètes du produit. 

Modelli, dépliant e fotografie servono solo per orientarsi e non 
sono vincolanti. L’età e la luce del sole tendono a modificare in 
modo naturale il colore dei decori stampati. Non si escludono 
differenze cromatiche rispetto all’originale sui supporti di stam-
pa o sulle schermate. Col passare del tempo, il prodotto può 
cambiare le proprie caratteristiche rispetto al momento della 
fornitura. L’unico documento vincolante con le caratteristiche 
del prodotto è la scheda tecnica attuale disponibile alla pagina 
www.jordanshop.de/www.inkushop.at. 

Gewährleistungshinweis / Warranty note / Avis de garantie / 
Nota sulla garanzia 
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Die Produkte der 555 Evolut enthalten 
bis zu 21 % recyceltes Material. Die Klebe-
variante in Verbindung mit der Flex Pro 
Pure Unterlage und die Klickvariante inkl. 
der IXPE Unterlage sind beide nach dem 

Produktlebenszyklus zu 100 % recycelbar.

The 555 Evolut products contain up to 21 % recycled 
material. The adhesive version in combination with the 
Flex Pro Pure underlay and the click version including 
the IXPE underlay are both 100 % recyclable after the 
product life cycle.

Les produits de la gamme 555 Evolut contiennent jusqu’à 
21 % de matériaux recyclés. La version à coller associée à 
la sous-couche Flex Pro Pure et la version à clipser avec la 
sous-couche IXPE sont toutes deux recyclables à 100 % 
au terme de leur cycle de vie.

I prodotti 555 Evolut contengono fino al 21 % di materiale 
riciclato. La variante a colla unitamente al sottofondo Flex 
Pro Pure e la variante a clic con sottofondo IXPE sono 
entrambe riciclabili al 100 %, secondo il ciclo di vita del 
prodotto.

Recycling Technologie / Recycling technology / Technologie 
de recyclage / Tecnologia di Recycling

Rohstoffe
Raw materials

Matières 
premières

Materie prime

Herstellung
Manufacture
Fabrication
Produzione

Vertrieb
Sales
Distribution
Vendita

Gebrauch / Verwendung
Use / application
Consommation / Utilisation
Uso / impiego

Recycling
Recycling
Recyclage
Recycling

Rückführung
Return

Reprise
Riciclo
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Designböden 555 Evolut sind extrem maß-
stabil durch doppeltes Glasfasergewebe.
Temperaturschwankungen werden inner-
halb der Planke optimal ausgeglichen.

Design floors 555 Evolut are extremely dimensionally 
stable thanks to double fibreglass fabric. Temperature 
fluctuations are optimally equalised within the plank.

Les sols design 555 Evolut sont extrêmement stables 
grâce à leur double tissu en fibre de verre. Les variations 
de température sont compensées de manière optimale à 
l’intérieur de la planche.

I pavimenti di design 555 Evolut si distinguono per 
l’ottima stabilità dimensionale, grazie al doppio tessuto 
in fibra di vetro. Le variazioni di temperatura vengono 
compensate in modo ottimale all’interno del listone.

Stabilisierende 
Glasfaservlies-Schichten
Stabilising fibreglass 
fleece layers / 
Couches stabilisantes en 
non-tissé de fibre de verre / 
Strati stabilizzanti in fibra 
di vetro

Dimensionsstabiler Aufbau / Dimensionally stable design / 
Structure dimensionnellement stable / Stabilità dimensionale
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SilverSilver

Dark GreyDark Grey

Light BeigeLight Beige

BlackBlack

BrownBrown

WhiteWhite 6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm 

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm

6 x 915 mm3 x 915 mm 

Akzentstreifen
Feature strips / Filets / Fughe a strisce 

Stärke Thickness / Calibre / Spessore 	 2,3 mm

Der Einsatz von Designelementen unterstützt das 
Ambiente entscheidend. Akzentstreifen sind in unter-
schiedlichen Farben erhältlich. 

The use of design elements has a major impact on 
the ambiance. Accent strips are available in different 
colours.

L’utilisation d’éléments design conforte l’ambiance de 
façon déterminante. Les baguettes décoratives sont 
disponibles en différentes couleurs.

L’utilizzo di elementi di design è il decoro essenziale 
dell’ambiente. Le strisce accent sono disponibili in 
colori diversi. 
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Sockelleisten weiß / Skirting boards white / Plinthes blanches / 
Battiscopa bianco

Abgestimmte Sockelleisten 
Matching skirting boards / Plinthes assorties / Battiscopa coordinato

FO  
M631

FO M631

16,00

58
,0

0

FO M231

12,00

58
,0

0

FO 
M231

FO M431

14,00
58

,0
0

FO  
M431

18,00

FO M831

58
,0

0

FO 
M831

FO  
M630

FO 630

16,00

40
,0

0

12,00

FO 112

12
,0

0

FO 
A112

17,00

FO 117

17
,0

0

FO  
A117

FO M632

16,00

78
,0

0

FO 
M632

FO M432

14,00

78
,0

0

FO 
M432

FO M832

18,00

78
,0

0

FO  
M832

FO M640

16,00

96
,0

0

FO 
M640

18,00

FO 842

78
,0

0

FO  
P842

18,00

FO 841

58
,0

0

FO 
P841

18,00

FO 846

96
,0

0

FO 
P846

18,00

FO 847

11
5,

00

FO 
P847

Clip 8458

FO 458

FO M458

14,00

58
,0

0

FO P846 FO M630
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Zertifikate / Certificates / Certificats / Certificati 

Alle JOKA/INKU Designböden entsprechen 
allen grundlegenden europäischen Sicher-
heits- & Gesundheitsrichtlinien..  

All JOKA/INKU Design floors meet all essen-
tial European Health and Safety Directives.

La gamme des revêtements de sol JOKA/ 
INKU Design répond à toutes les exigences 
européennes en matière de santé et de 
sécurité.

Tutti i pavimenti design JOKA/INKU sono 
conformi alle direttive europee sulla salute 
e la sicurezza.

Das Indoor Air Comfort Gold Zertifikat 
garantiert niedrigste Emissionen bei einem 
Produkt. Es kombiniert alle europäischen 
Verordnungen zu VOC sowie alle relevanten 
freiwilligen Umweltzeichen.  

The Indoor Air Comfort Gold Certificate 
guarantees lowest emissions for a product. 
It combines all European regulations on VOC 
as well as all relevant voluntary environmen-
tal labels.

Le certificat Indoor Air Comfort Gold garan-
tit les émissions les plus faibles possibles pour 
ce produit. Il englobe toutes les réglementa-
tions européennes sur les COV (composés 
organiques volatils) ainsi que les écolabels 
appropriés (sur une base volontaire).

Il certificato Indoor Air Comfort Gold garan-
tisce le più basse emissioni di un prodotto. 
Combina tutte le normative europee in ma-
teria di VOC e tutte le etichette ecologiche 
rilevanti volontarie.

In Frankreich gültige Information über die 
Diffusion von flüchtigen Stoffen (A+ sehr 
schwache Emission bis C sehr starke Emis-
sion).

Information valid in France on the diffusion 
of  volatiles (A+ very weak emission up to C 
very strong emission).

In Pour la France des informations valides 
sont nécessaires sur la diffusion de substan-
ces volatiles allant de A+ très faible émission 
à -C très forte émission.

In Francia, le informazioni valide sulla diffusi-
one di sostanze volatili (A+ emissione molto 
debole -C emissione molto forte).

Das Floorscore®-Zertifikat bestätigt, dass 
alle JOKA/INKU Designböden die Raum-
luftqualität nicht beeinträchtigen. 

The Floorscore® certificate confirms that all 
JOKA/INKU design floors have good indoor 
air quality. 

Le certificat Floorscore® confirme que tous 
les revêtements de sol JOKA/INKU Design 
offrent une bonne qualité d’air intérieur.

Il certificato Floorscore® certifica una buona 
qualità dell’aria interna per tutti i pavimenti 
design JOKA/INKU.
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REACH Die REACH-Verordnung (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction of 
Chemicals) verpflichtet Hersteller/Impor-
teure über Substanzen der „Kandidatenliste 
der Europäischen Chemikalienagentur“ zu 
informieren, deren Anteil eine Konzentrati-
on von 0,1 Massenprozent übersteigt.

The REACH regulation (Registration, Evaluation, 
Authorisation and Restriction of  Chemicals) 
requires manufacturers/importers to provide 
recipients with information on substances on 
the „Candidate list of  the European Chemicals 
agency“, the portion of  which exceeds a con-
centration of  0.1 weight by weight.

La règlementation REACH (Enregistrement, 
Evaluation, Autorisation and Restriction des 
produits chimiques) oblige les fabricants/
importateurs à l’information pour ce qui 
concerne les substances figurant sur la liste de 
l’Agence européenne des Produits Chimiques 
dont une partie excède une concentration de 
0,1 de sa masse.

Il regolamento REACH (registrazione, valutazio-
ne, autorizzazione e restrizione delle sostanze 
chimiche) obbliga i fabbricanti  / gli importatori 
di sostanze a informare la “lista dei candidati 
dell’Agenzia europea delle sostanze chimiche“, 
la cui quota supera una concentrazione di 0,1% 
della massa.

Qualität ohne Kompromisse – und das 
garantiert bis zu 15 Jahren im Wohnbereich 
und 5 Jahren im Objektbereich. 
Garantie gemäß den Garantiebedingungen.

Quality with no compromise  – and guaran-
teed up to 15 years in your living areas and 
5 years in contract areas. Guarantee as per 
the terms of  warranty. 

Qualité irréprochable  – et garantie 15 ans 
dans les lieux de vie et 5 ans dans commer-
cial moyennement. Voir les conditions de 
garantie.

Qualità senza compromessi, questo garanti-
sce la zona giorno fino a 15 anni e l’ambiente 
pubblico 5 anni. Garanzia alle condizioni di 
garanzia.

Nutzungsklasse 23: 
Wohnbereich mit starker Nutzung
Living areas exposed to heavy use 
Les lieux de vie très sollicité 
La zona giorno fino con utilizzo intenso

Nutzungsklasse 33: 
Objektbereich mit starker Nutzung
Contract areas exposed to heavy 
Espace commercial très sollicitéAmbiente 
pubblico con utilizzo intenso

Nutzungsklasse 42: 
Industrieller Bereich mit normaler Nutzung
Industrial areas exposed to normal use 
Domaine industriel à usage normale
Zona industriale con uso normale 

Geeignet für Warmwasserfußbodenheizung  
Suitable for hot water underfloor heating 
Convient tout à fait au chauffage hydraulique 
par le sol 
Adatto per il riscaldamento a pavimento con 
acqua calda

Antistatische Eigenschaften
Antistatic qualities / Antistatique / Caratte-
ristiche antistatiche

Brandklasse B fl-s1: schwer entflammbar
Fire class B fl-s1: flame-retardant 	  
Classification B fl-s1: difficilement inflammable  
Classe di infiammabilità B fl-s1: difficilmente 
infiammabile

Rutschhemmung  
Anti-slip properties / Effet antidérapant / 
Resistenza allo scivolamento
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Gern berät Sie Ihr JOKA Fachhandwerker oder Fachhändler ausführlich. 
Weitere Infos finden Sie unter www.joka.de 

Parkett | Laminat | Teppich | Designböden | Türen | Tapeten | Wohnstoffe

Your JOKA specialist tradesman or dealer will be happy to advise you in more 
detail. Further information can be found at www.joka.de. 

Parquet | Laminate | Carpet | Designer flooring | Doors | Wallpaper | Residential fabrics

Votre artisan spécialisé JOKA ou votre revendeur vous conseillera volontiers 
plus en détail. Vous trouverez plus d’informations sur www.joka.de. 

Parquet | Stratif ié | Tapis | Sols design | Portes | Papiers peints | Tissus d’habitat

Gli operatori o i rivenditori JOKA sono sempre a disposizione per runa con-
sulenza professionale. Maggiori info alla pagina www.joka.de. 

Parquet | Laminato | Moquette | Pavimenti di design | Porte | Parati | Tessuti da arredo

Raumplaner 
Room planner 
Planificateur d’espace 
Pianificatore

Gern berät Sie Ihr JOKA Fachhandwerker oder Fachhändler ausführlich. 
Weitere Infos finden Sie unter www.joka.de 

Parkett | Laminat | Teppich | Designböden | Türen | Tapeten | Wohnstoffe

Your JOKA specialist tradesman or dealer will be happy to advise you in more 
detail. Further information can be found at www.joka.de. 

Parquet | Laminate | Carpet | Designer flooring | Doors | Wallpaper | Residential fabrics

Votre artisan spécialisé JOKA ou votre revendeur vous conseillera volontiers 
plus en détail. Vous trouverez plus d‘informations sur www.joka.de. 

Parquet | Stratif ié | Tapis | Sols design | Portes | Papiers peints | Tissus d‘habitat

Gli operatori o i rivenditori JOKA sono sempre a disposizione per runa con-
sulenza professionale. Maggiori info alla pagina www.joka.de. 

Parquet | Laminato | Moquette | Pavimenti di design | Porte | Parati | Tessuti da arredo

Onlineshop 
Online shop 
Magasin en ligne 
Negozio online

Website 
Website 
Site internet 
Sito web

W. & L. Jordan GmbH | Horst-Dieter-Jordan-Straße 7–10 | 34134 Kassel | www.joka.de
Jordan Suisse AG | Amsleracherweg 8 | CH-5033 Buchs AG | www.jordan-suisse.ch
Britex Jordan GmbH | Vittorio Veneto Straße 57 / C | I-39042 Brixen | www.britex.it
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